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        México, D.F. a 11 de marzo de 2010. 

 
 

Diputado José Luis Ovando Patrón, presidente 
de la Comisión de Seguridad Pública. 
 
Entrevista concedida a los medios de información 
en el Recinto de San Lázaro. 

 
PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- …tenemos que cuidarlo mucho todos, porque a fin 
de cuentas las comisiones son el reflejo de la producción 
legislativa que realmente debemos entregarle a los ciudadanos. 
 
Entonces, estoy seguro que al interior de todas las comisiones 
vamos a cuidar, quienes integramos las comisiones, el trabajo 
que haremos nosotros, porque eso habla de lo que trabajamos 
cada uno de nosotros. 
 
PREGUNTA.- Ayer en el foro donde estuvo Martí y la señora 
Wallace, hubo algunas peticiones importantes de ambos 
personajes, ¿qué se va a hacer al respecto? 
 
RESPUESTA.- Precisamente participamos en ese foro para 
recabar mayor información y fortalecer una propuesta de ley 
general del secuestro, que ya estamos también compartiendo 
con los senadores porque urge; es una problemática social muy 
delicada y todos queremos ver resultados pronto en la materia. 
 
No nada más en el tema del secuestro sino en muchos otros 
temas; precisamente el foro en el cual participamos era sobre la 
atención a las víctimas de todos los delitos, porque en la medida 
que el Estado no puede, todavía, atender la problemática de 
inseguridad que se vive en muchas entidades y en muchas 
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partes del país, tiene que, al mismo tiempo, atender los daños 
que genera a través de las víctimas y sus familias. 
 
Tenemos que ver qué hacemos para que quienes son víctimas 
no sufran tanto después de haber sido ya, desafortunadamente, 
impactados por estos delitos. 
 
PREGUNTA.- Usted quiere un compromiso para sacar adelante esta 
ley. ¿Cómo reconstruir los acuerdos después de lo ocurrido en las 
últimas horas aquí en San Lázaro? 
 
RESPUESTA.- Anteponiendo los intereses de la ciudadanía por 
encima de las coyunturas electorales. Aquí lo que debemos 
hacer nosotros es hablar claro con la ciudadanía, acercarnos 
más con ella para que conozcan de nuestras intenciones 
legislativas, para que hagan suyas nuestras propuestas, nos 
hagan llegar las propias y entonces saquemos producto 
legislativo, en beneficio de los ciudadanos del país. 
 
PREGUNTA.- Esto que pasó ayer, diputado, va a generar una 
parálisis legislativa, ¿cómo se le podría hacer ahora para que las 
comisiones…? 
 
RESPUESTA.- No podemos permitir que cualquier diferencia que 
haya entre los partidos impacte negativamente el trabajo que 
tenemos la obligación de sacar adelante los legisladores. 
 
Invitó a todos los compañeros diputados, de todos los grupos 
parlamentarios, de todas las fracciones, de cualquier tendencia 
política, ideológica, a que antepongamos los intereses de los 
ciudadanos, saquemos el trabajo legislativo, que eso es lo que 
están esperando de nosotros. 
 
No esperan otra cosa los mexicanos y las mexicanas, esperan 
que trabajemos, hay que mostrar con hechos que estamos aquí 
para representarlos. 
 
PREGUNTA.- ¿Sería un grave error que se congelaran iniciativas de 
reforma en materia de seguridad, con consecuencias graves ya 
para la ciudadanía? 
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RESPUESTA.- No nada más en materia de seguridad, que por 
supuesto es un tema delicadísimo para los ciudadanos, sino en 
cualquier otro tema. 
 
No podemos aplazar ni la reforma política que tanto le hace 
falta al país, ni la reforma laboral, por supuesto lo que nos falta 
en avanzar en materia de transparencia y rendición de cuentas 
en seguridad pública. Todo eso es lo que esperan los 
ciudadanos, hay que dárselos, hay que ofrecérselos, hay que 
acercarnos a ellos y anteponer sus intereses a los nuestros. 
  
PREGUNTA.- Oiga, diputado, le preguntaba: México es uno de los 
calificados entre los primeros en corrupciones, lastimoso para el 
país, ¿cómo evitar esta corrupción? 
 
RESPUESTA.- Hay que fortalecer las instituciones, la corrupción 
no es más que una debilidad institucional severa, porque no 
contamos con las instituciones que requiere nuestro país para 
combatirla. 
 
La impunidad y la corrupción van de la mano y en este país el 
que la hace desafortunadamente muchas veces no la paga y eso 
demerita la labor de las instituciones, incrementa la 
desconfianza en las instituciones y, por lo tanto, el ciudadano 
no confía ni en los gobernantes ni en las propuestas que hacen. 
 
¿Qué hay que hacer?, hay que reconstruir la confianza a través 
del trabajo, de las propuestas serias y de poner todos en la 
mesa lo que le interesa a los ciudadanos. 
 
PREGUNTA.- ¿Y sobre los que imparten justicia, que también están 
corrompidos? 
 
RESPUESTA.- En todas las esferas, desafortunadamente, 
contamos con corrupción y con impunidad; tenemos que revisar 
todas las instituciones.  
 
Cuando tenemos una crisis, en etapas de crisis hay que revisar 
las instituciones y si tenemos una crisis en seguridad hay que 
revisar qué se está haciendo en todas las esferas de gobierno, 
en todos los órdenes de gobierno, en todos aquellos que tienen 
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la obligación, la responsabilidad, que tenemos la obligación, la 
responsabilidad de brindar mejores condiciones de seguridad a 
las mexicanas y a los mexicanos. 
 
PREGUNTA.- Y en materia de seguridad pública los antreros piden 
que los bares en la Ciudad de México cierren hasta las 5, ¿esto no 
contribuye al caso o sí? 
 
RESPUESTA.- Hay que revisar a detalle todo aquello que impacte 
negativamente en la seguridad de los ciudadanos y creo que el 
problema del consumo del alcohol es un problema severo, 
porque a fin de cuentas es uno de los principales promotores o 
provocadores de muertes por accidente en nuestro país, hay 
que revisar a fondo las políticas públicas en la materia.  
 
Creo que todo mundo tiene el derecho a divertirse pero debe 
ser responsable del ánimo de su diversión, sobre todo cuando 
impacta negativamente a terceras personas y a sí mismo, por 
qué no decirlo. Entonces hay que revisar a fondo cualquier 
propuesta que sea, sí en beneficio del comercio, es importante 
cuidar los empleos, el recurso, pero es más importante cuidar 
las vidas de las personas. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuándo estará lista esta ley general de víctimas 
(inaudible)? 
 
RESPUESTA.- Estamos esperando, nosotros, que salga en este 
periodo, hay el ánimo, el interés y todos los partidos así se han 
manifestado, de que salga en este mismo periodo. 
 
Muchas gracias. 
 

-- ooOoo -- 


